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ViA TAge 2018
Im Fokus – Service & DienStleiStungen: Für sIe & Ihre kunden

Bei den diesjährigen ViA Tagen erwartet Sie neben einem 
rundum Sorglospaket ein spannendes und informatives 
Tagesprogramm mit vielen ViA Partnern, Workshops und 

einem abendlichen Ausklang in entspannter Atmosphäre. 
Bereits zum 9. Mal finden in diesem Jahr die  Via Tage – 

Visionen in Aktion – in Beimerstetten statt. Servomat lädt zum 
kontinuierlich stattfindenden, großen Branchentreffen ein. Vom 
18. – 20. April 2018 erleuchten die Hallen in glänzendem Licht 
und werden erneut zum Treffpunkt zahlreicher bewährter Mar-
ken, Partner und Vertreter der Branche und Industrie. Das Team 
entführt Sie in unterschiedliche Welten: lassen Sie sich überra-
schen. An allen drei Tagen bietet Servomat dasselbe Programm, 
wählen Sie den für Sie passenden Tag und nutzen die ViA Tage, 
um ein Update aus allen relevanten Bereichen der Branche zu 
bekommen.

Das Programm 2018
Ihr persönlicher ViA Tag beginnt in Beimerstetten erst ein-

mal mit einem gemeinsamen Get-Together im Servomat Café, 
das wie jedes Jahr neben der Ausstellerplattform als wichtiger 
Kommunikationspunkt der Veranstaltung dient. Von dort geht 
es weiter mit wichtigen Informationen rund um Servomat, das 
Service- und Dienstleistungsangebot, die Brache und vielem 
mehr. Drei auf Ihre Bedürfnisse angepasste Workshops zu den 

Themen: Innovative Servicekonzepte, Coole Systeme und Cof-
fee  Vari+. Zum Abschluss treffen wir uns alle erneut zu einem 
gemeinsamen Abend in entspannter Atmosphäre bei Servomat.  
Die Workshops sind so gestaltet, dass Technik, Verkauf und 
Marketingverantwortliche gleichermaßen angesprochen werden. 

Die ViA Tage von servomat steigler sind über die Grenzen hin für News, Know-How-Transfer sowie direktes B2B bekannt. Ein Event der besonderen Klassen, das man einplanen sollte.

Live-Vorträge von Branchen-Insidern und Herstellern, zu Marktveränderungen und Neuheiten.
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Servomat wird Sie nicht nur in den Workshops in neue Bereich 
entführen, sondern über den Tag hinweg auch visuell in unter-
schiedliche Welten entführen.

Die ViA Premiumparter 2018
Innovationen, Highlights und eine spannende Kommuni-

kationsplattform erwartet Sie in der Servomat Ausstellung mit 
insgesamt neun ViA Premiumpartnern. Unter anderem stellt AP 
Automatenpartner GmbH & Co. KG ihr umfangreiches Produkt-
portfolio vor. Die etablierte Moouww Range, Weiterentwick-
lungen für laktosefreie Produkte und vieles mehr lernen Sie am 
Stand von FleXoco Aps. kennen. Unterstützung mit weiteren 
Highlights erhält der Füllproduktebereich von der Nestlé, um 
einen hochwertigen Gaumenschmauß zu garantieren. Nach dem 
großen Erfolg der LB 2600 präsentiert Lavazza Neuerungen 
im Produkt- und Zubehörbereich. Unerlässlich im Zubehörge-
schäft komplettieren BRITA, BWT water+more und Pentair alle 
wichtigen Innovationen der Wasserfiltration und dem Aufberei-
tungssektor. Das hochwertige Sortiment der namenhaften Her-
stellerfirmen gewährt, in Kombination mit Servomat Maschinen, 
das bestmögliche Getränkeerlebnis. Eine Komposition aus Ma-
schine, Füllprodukt und qualitativen Zubehörteilen garantieren 
höchste Getränkequalität und eindrucksvollen Genuss. CPI Cra-
ne Payment Innovation ergänzt die Anforderungen des tägli-
chen Bedarfs durch Bezahlmethoden, Coin Varianten und den 

Meinungsaustausch und Detailinformationen in den Pausen.

Messeausstellung der servomat Hersteller Partner sind Bestandteil der ViA Tage.
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unterschiedlichsten Bezahlmethoden. „App your Drink“ – eine 
weitere Bezahlinnvoation der Zukunft, seien Sie gespannt, was 
Sie hier erwarten wird. Last but not least komplettiert FLO das 
Ausstellerportfolio mit seinem umfangreichen Becherangebot.  

Weitere Highlights
Am letzten Tag der ViA Tage, erwartet Servomat Herrn Dr. 

Aris Kaschefi vom bdv mit einem interessanten Vortrag über die 
Vendingbranche, deren Möglichkeiten und Zukunftsaussichten, 
sowie ausdrucksvollen Highlights. Neben der namenhaften Un-
terstützung der ViA Partner, erwarten Sie weitere Highlights wie 
Daniel Gerlach, der Ihnen als Barista in eine andere Kaffeewelt 
entführt. Auch das Abendprogramm lässt mit weiteren Überra-
schungen auf sich warten. 

Die ViA Tage verstehen sich als Forum für effektive Ge-
schäftsbeziehungen sowie eine Kommunikationsplattform mit 
der Möglichkeit „über den Tellerrand zu blicken“. Nur mit der 
Erfahrung und dem Wissen der ViA Besucher, ist es möglich, 
die Veranstaltung erneut zu einem Branchenhighlight zu ma-
chen. Nutzen Sie daher die Chance, an nur einem Tag so viel 
Input wie möglich zu bekommen und Ideen und Konzepte ken-
nenzulernen, um auf einen erfolg- und erlebnisreichen Tag zu-
rückblicken zu können. 

Das Servomat Team verspricht einen interessanten Ablauf, 
mit erleuchtenden Ideen und spannenden Themen rund um 
Kaffee, Wasser, Snack und Co. Sichern Sie sich die limitierten 
Plätze und freuen Sie sich auf neue und leuchtende Visionen in 
Aktion. 


